1. Butestte sirasiyla Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarina ait toplam 40 soru vardir.
2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

HIZ DENEMESI

1. Mercan Ogretmen, fizik dersinde momentum konusunu
islerken agagjidaki kiime modeli Gzerinde esnek garpigma
ve esnek olmayan garpigmanin ozelliklerini anlatmak isti-
yor.

Esnek Esnek olmayan
garpigma, garpigma

Mercan Ogretmen, garpigmalarla ilgili agagidaki 6zellik-

leri kiime modelinde uygun yerlere yerlestirmek istiyor.

I. Carpigmada kinetik enerji korunumludur. (g&'ﬂ—)

1. Cisimler garpigmadan sonra yapisarak ortak hizla ha-

reket ederler. & S~et olmojo\

IIl. Garpigmada momentum korunumludurLHﬂP [TV
Buna gore Mercan Ogretmen K, Lve M bélgelerine I,

11 ve 1l nolu dzelliklerden hangilerini yazmahdir?

K L M
A) 1] | 1
B) n n |
C) mn U} I
D) I 1 1]

@ | i 1l

AN

Hacimleri 8 cm?3 olan 6zdes kipler iig boyutlu (x, y, 2) ko-
ordinat sistemine sekildeki gibi yerlestiriliyor.

- T
y
Wlesens bg™
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Buna gore kiplerin igine cizilen K vektériiniin koor-
dinat sisteminde X, y ve z eksenlerindeki bilegenleri
inde dogru olarak gosteril-

$ag!

C) (4, 4,2)
E)(2,2,2)

B) (2,2, 4)
D) (2,4, 4)

Esnemeyen iple L noktasindan tavana bagh olan O nok-
tas! etrafinda dénebilen homojen KL gubugu ve P agir-
Ikl cisim sekildeki gibi dengededir. w?*: . g T

Z
T
.J ¥
ol —3":‘5"\““
X N7 T ,, :
Gob  |'P Gt 2P =T cosol
2

Eisim daha asilirsa,

P agirlikh cismin altina bzdes bir
" i R g A %A o
I. KL gubugu (+) yonde doner. <{p* - F

II. Tip gerilmesi iki katina gikar. { = dosey bileo
@ g

1lI. Dusey duvarin K noktasina uygL\Jladlgl tepkl'EuV\{en "I

arar. —+ ipin e seninl

J"ﬁ"“%”\. M Ao~ 5N Csr=_kped
durumlarindan hangilerf'gerge esir K ro ot A —
A)lvell B) Yalniz Il Yalmiz lll
D) livelll E)l, livelll

Tixan canfava waciniy
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Bohr atom modeline gére bir elektron Uist enerji sevi-
yesine uyarnldiginda;

I.  Agisal momentum —+

II. Gizgisel sirat -

lll. Periyot

degerlerinden hangileri artar?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell @ ve lll

5. Sekildeki sistemde kuvvet koluna F kuvveti uygulanarak
kol n kez dondurtidaginde P agirikli cisim digeyde h
kadar yer degistiriyor.

F
Fon b Ad k!
Frcep ‘cla'gen ne_ kado~ AF =Fy>F,

= Suse o kadot

Kola F kuvveti uygulanarak kol n kez déndiriildii- &:“Sel.'nc) Fi>F3>F,

glinde h yer deglstlrme miktarinin artmasi igin 1, 2, 3
vedr | inin yanigaplan
tek bagina artinimalidir?

dan |

FEN BILIMLERI TESTI

A A

HIZ DENEMESI ‘

6. Sekildeki K ve L cisimleri yerden sirasiyla V ve 2V

hizlariyla atiliyorlar.

v 2v

= T
K L yer
4m

Buna gbre K ve L cisimleri igin; in{'dm %‘l
olabl\lr

I. Maksimum yukseklikteki potans:yel enerijileri egittiF,

/M./ Havada kalma streleri esittir. —

/Clkablleceklen maksimum ytikseklikleri esittir. —

yargilarindan hangileri dogru olabilir?
(Ortam siirtinmesizdir.)
/Ay Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvelll

C)lvell
E)live lll

Yatay ve stirtiinmesiz diizlemde bulunan m kitleli cisme
F,. Fyve Fy kuvvetleri sekildeki gibi etki ettiginde cismin

hareket etmedigi gézleniyor. " <
—":\ we_ F_z‘r\ir\ L l]-(i
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a @) 3,2&-\ P TE b"'j’
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2a = B + 6 olduguna gére F,, F, ve F, kuvvetleri ara-
iligki agag ilerden isi olabilir?
B)F,>F,=F,

\@F:<,>F2>F1

E)F,=F;>F,

A)2ve 4 ve3 C)1,2ve3
D‘ D)1,2ve4 E)2,3ve4
N bﬂa’\\ oldg. 1 s opr da me_ddeb~ L
ol o badb~ Wb se F y = Aj
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Diger sayfaya geginiz.
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FEN BILIMLERI TESTI

A

A
HIZ DENnEMESI ‘

8. Sekildeki kanguru yerden en fazla 5 m yiiksege ve 15 m 10. Kamyon sofdrii durgun kamyonun kasasindaki kumu bo-
uzaga sigramaktadir. saltabilmek igin kamyon kasasini piston araciligiyla sekil-
0 deki gibi yakseltiyor.
—X —— —— +X
Ortam siirti Idug gore | unun
yerden sigramaya bagladigi andaki ilk hizi V, kag
m/s'dir? (g= 10 m/s?)
A) 10 12,5 C)15 D)17,5 E) 20 Buna rag 1 bosalmad goren
A == \p 4 rrt)s? Aol kamyon soférii kumu bosaltabilmek igin; /
\S J @ Aﬂ.é@': . N 1. Kamyon kasasini biraz daha yiiksege kaldirmalidi
| ; N T \o Il. +x yénuinde hizlanan hareket yapmalldlrr;/
d & 24 :); do & Ml —x yoéniinde hizlanan hareket yapmalidi
) S ej le g2l k_ verilenlerden hangilerini yapabilir?
. koot |edt!  A) Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz lil
g €
9. K- L cismi sekildeki gibi dengede iken T, ve T, ip geril- Dy veill veill
meleri birbirine egittir.
- 11. Tekyarikta yapilan girisim deneyinde P noktasinda n. ka-
T ———————
O C ranlk sagak oluguyor.
- 5 Ax= AL
i 8 AT Va i L
L [\\8 xifr
A oM
Kl L
e st ]
L e .
Buna gére; Gakt Isik
kaynagi
I. K- L cismi homojendir. > P
Il. T, ve T, ip gerilmelerinin K - L cisminin kiitle merke-
Zine gare torklan esittir( £52— herog—ise o\l
lll. T, ve T, ip gerilmelerinin toplami cismin agirigina bi- L " .
e e Yarik genisligi artirlldiginda P noktasinda yine n. ka-
ylklik olarak esittir. - 5
= - ranlik sagcagin olugmasi igin,
verilen ifadelerden hangileri kesinlikle dogrudur? I Kaynagin rgik siddeti artinimalidir. —
(Iplerin agirliklar ihmal edilmektedir.) Il. Yarik diizlemi ile perde arasindaki uzaklik (L) artiril-
A) Yalniz | B) Yalniz Il alniz 1l malidir. - )
% D) lvelll E) Il ve lll lll. Frekansi daha biyiik igik kullanimalidir, £ V. e\~
. - =
P - verllenlerden hangilerl yapilabilir? ¢
—b’M Lol 33'\ -, —r{—!'_l.—z = QC»LJ& e e
o) Aol @’almz 1 B) Yalmz lll C)lvell
D) lvelll E)llve lll
37 Diger saytaya geginiz.
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12. Mina, gekildeki radyoyu dinlerken sesler birbirine kansg-
makta ve net bir ses duyamamaktadir.

Mina radyonun kenarindaki ayar diigmesini gevirerek
radyodan net bir ses gikmasini saglamigtir.

Buna gdre Mina, radyonun ayar diigmesini cevirir-
ken;

I. Radyonun bagl oldugu alternatif akim kaynaginin
etkin gerilimini artirmigtir.

. Radyonun alici devresinin frekansi ile gelen radyo
dalgalarinin frekansini rezonans durumuna getirmisg-
. -
.
\'A

V.

etkin gerilimini azaltmigtir.
verilenlerden hangisini gergeklestirmistir?

IS u cyi D) IV

(%\

<t dagerd

FEN BILIMLERI TESTI

Radyonun yaydi§i ses dalgalarinin hizini artirmigtir. (, 4.3 \q -
Radyonun yaydig ses dalgalarinin hizini azaltmistir. yesh, oo
Radyonun baghi oldugu alternatif akim kaynaglnln%'ﬂm

E)VL’LQ‘}-

A

HIZ DENEMESI

Siren galarak ilerleyen bir ambulans sekildeki durgun
gbzlemciden belirtilen yonde V sabit hiziyla hareket ede-
rek uzaklagmaktadir.

13.

e

Ambulans gofériiniin ve durgun gézlemcinin duy-
duklan seslerin frekanslari ile ilgili;

I. Durgun gézlemcinin algiladigi siren sesinin frekansi
ile ambulans sofériiniin algiladigi siren sesinin fre-
kansi esittir.

II. Durgun gdzlemcinin algiladigi siren sesinin frekansi

ambulans soforuniin algiladigi siren sesinin frekan-
:CIEI \g\ kigUktar. 4
III Ambulansin hizi artarsa durgun gézlemcinin duydugu
siren sesinin frekansi azalir. ¢

5“5

kg
verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
\osa - A) Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
edn D)lvelll I ve lll

L.
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14. Sezyum atomuna ait baz enerji seviyeleri agagida gos-
terilmistir.

E(eV)
[aaparascases » .
e
2,30 n=3
1,38 n=2
- n=1
L Temel hal

Kapali bir ortamda bulunan sezyum atomlan 3 eV enerjili
elektronlarla bombardiman ediliyor.

Ortamdan ayrilan elektronlarin kinetik enerjileri;

l. 262eV

Il 024eV 4 _.){zsag«r n=2 JB_B'\@&'“
ih. 0,70 eV RO (rsa) .
degerlerinden hangileri olabilir?

C)lvell
E)L, lvelll

A) Yalmz Il

@u ve lll

B)lvell

FEN BILIMLERITESTI. *

2 e cwrmll To a=3C (eebiln

2% 3 L2
=R -3 & \ 2«
O.roevy . lba O-2Yyed .

15. X, Y ve Z bag grup element atomlarinin ilk g iyonlagsma
enerjisi (IE) kJ/mol cinsinden agagidaki tabloda verilmigtir.

900-'| 1157 14849
496 4362 6912
738 1431 7733

Buna gore;
1. Y'nin proton sayisi 3'tdr
1. X'in proton sayisi, Z'ninkinden KkigUktar,

e
o

HiZ DENEM

16. Agagidaki gibi dengede olan ideal pistot
muslugundan 2n mol He gazi vé L muslug
CH, gazi sabit sicaklikta ekleniyor.

Ideal piston

Ideal piston
Vv

2V

n mol P atm
. Hel . Hy(g
K v“‘ljgg) b RITIRIC N
— ! ¥
2nmol B
He(g) 1. bdlme 2, bdime 3. balr

Buna gbre, bu islemler sonucu,

l. H,gazinin basinci 2P olur.

IIl. 3. bslmede gaz yogunlugu azalir.

o XcH,
1lI. Mol kesirleri orani { === 2 olur.
Ne
yargilarindan hangileri dogrudur? (CH,: 1
A) Yalniz | B) Yalmiz Il C

D) Il ve Ill E)I, llvelll

17. Asa§ida saf su ve gekerli suyun Ugld faz

verilmistir.

Basing (atm)

Sekerli su

Sic

Buna gbre,bu diyagramila ilgili asagidaki

hangisi yanhstir?
A) AT degeri kaynama noktasindaki artig ¢

B) A noktasinda su ig halde bulunabilir.

C) Suda kati ¢dzindagunde belirli basingta
aihlimlasme edirisl degismemigtir.
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